

Уважаемые коллеги!
Сердечно поздравляю Вас с 20-летием со дня
создания секции «Информатизация органов
местного самоуправления».

Совместно пройденный путь длиной в два десятка лет в рамках работы секции, безусловно, стал для специалистов муниципалитетов больших и малых городов нашего обширного региона, работающих в сфере информационного обеспечения, дорогой взаимодействия, обмена интересными идеями и наработками, результативной площадкой, способствующей действенному решению задач, стоящих перед органами местного самоуправления.

Несомненно, такое сотрудничество для всех участников секции – не только уникальная возможность быть в курсе самых современных технологий и путей их реализации, это также особая творческая атмосфера и мощный стимул для развития.

Выражаю твердую уверенность в том, что дальнейшее партнерство будет столь же плодотворным и полезным. Желаю успешного претворения в жизнь намеченных планов, эффективной работы в команде единомышленников, осуществления перспективных проектов.

Мэр города Саянска



О.В.Боровский

7 октября 2014 год